

我们大杭州微店送你两份春天的礼物 赏樱去！海皇星樱花浪漫起舞 看猴戏！太湖源共赏明媚春光

通讯员 华灵轶 盛中成 胡四华 记者 周少燕 陈林森 周涛

阳光、青草、鲜花。春暖花开的季节，大杭州哪里最好玩？“我们大杭州”作为大家的贴心伴侣，当然要播报最新鲜的消息——梅花盛开，樱花绽放，好季节加上好天气，大杭州的各项花事春游活动正陆续粉墨登场。

为方便大家愉快出游，今起，我们大杭州推出一项全新的延伸服务：帮助“上山下乡”的你，在大杭州快速、准确、优惠地订餐、订票、订房，努力构建一个精细全的大杭州吃住游购平台。

找到这个平台（微店）很简单：关注“我们大杭州”公众微信号，首页最下端有三个菜单，点击“吃住游购”，另外两个菜单是最新最精彩的出游推荐。我们的口号是：了解大杭州的第一窗口，玩转大杭州的最佳伴侣。

欢迎大杭州各农家乐、乡村游、景点景区、民宿主人和我们携手服务“三农”。我们的联系电话是85051428、13588705521（工作时间拨打）。

今天，“我们大杭州”就抢鲜送出两份春天的礼物：50户三口之家海皇星免费赏樱门票（每户价值260元）和20户三口之家太湖源景区门票（每户价值264元）。

白梅落 红梅开 周末超山赏梅正当时

这个周末超山梅花还有吗？“我们大杭州”微信后台，有不少粉丝在为本周双休的出行做准备。

“白梅落英缤纷，红梅开得正是时候，还是最佳赏梅期！”超山景区工作人员说，双休放心向超山出发吧！

今年的超山梅花节，借助好天气，可谓“出尽了风头”：先是“十里梅花香雪



海”上了央视；接着，都市快报好男好女千人相亲嘉年华挤爆嗨翻超山；然后，快报航拍并发布的“十里梅花香雪海”盛景，被各媒体转载；还有上周末的“春风悦动香雪海骑游”活动，请来去年9·3阅兵式上的国宾护卫摩托车队，回头率百分百……

“梅花节期间（一直到3月下旬）每个周末都有活动，一定让你的赏梅之行收获满满。”景区工作人员说，这个双休的主要活动是风筝音乐节。

3月6日（周日）下午1点到4点，超山东园香雪海大草坪，杭州一支本土知名乐队鼎力加盟，将带来一场时尚音乐会，还有千只风筝齐舞。

想拿到音乐节入场券，3月6日13点先在哈客微信平台或者官网报名，在第一关NPC处领取门票及任务卡片和抽奖号牌，并现场按6到8人分组，完成五项任务即可。

除了音乐节，周六周日还有“梅林好声音”戏剧大家唱以及“千人千米同绘梅长卷·喜迎G20峰会”活动，香雪海大草坪铺上白色的画布，大家可以梅花为主题作画，共同描绘超山梅花和美景，描绘美好生活和美丽梦想。

哪里赏樱去？ 海皇星樱花漫道等着你

哪里赏樱去？作为大杭州的“探路先锋”（可爱滴粉丝封的），我们要告诉你，家门口就有一片樱花花海即将进入盛花期。

这片樱花花海隐匿在钱塘江畔的海皇星生态乐园，整体面积近20万平方米，粗略算了一下，有30个足球场那么大！

不过因为去年春天1999米樱花漫道“乌龙”事件，很多小伙伴对这里“心有余悸”。

“20个品种，30个足球场面积，1999米樱花漫道，我们是认真的！”海皇星工作人员解释说，今年公园新增了樱花2000多株，集中种植了一批树龄10年以上的成熟樱花，届时樱花漫道有望展现雏形。乐园里的花海囊括了所有樱花品种：杭白樱（白色）、关山樱花（粉色）、首次登陆杭城的中国红樱花（红色，早、中、晚樱），花期延长到40多天。

3月5日（周六），“樱为有你，春暖花开”海皇星樱花节将正式启幕。

昨天，我们特地去看了一眼樱花的“最新进展”：公园大门进去是一座挂满红色许愿带的爱情桥，玉龙广场左手边是一排去年底新种的中国红樱花，有上千棵，一眼望不到头，目前开花率近两成。在园内一边走一边看，发现第一朵白樱已开，其它樱花大多含苞。

“如果天气晴好，周末红樱将绽放，3月10日左右白樱将陆续开花，粉色樱花还要再晚几天。”工作人员说，从时间上来说，3月初到清明小长假前后，都是赏花期。

除了花海和春光，今年乐园还特邀设计团队打造了机械熊猫“阿潘达”，高5米重6吨，曾和女神刘亦菲合过影，还有500多只形象各异的熊猫玩偶陪伴左右，这些都是小朋友的最爱哦。

太湖源生态公园： 赴一场猴子的盛宴

3月5日，太湖源生态公园将启动第十六届野猴节！杭州、上海的一些电视明星都将赶去捧场。

太湖源有华东地区最大的野猴群落，以“獠猴沟”之称出名。景区开发以来，野猴节是每年必举办的品牌活动。“今年正逢猴年，主题是人猴共享最美生态、你我同铸和谐自然。”工作人员介绍说。

野猴节从3月5日一直延续到3月28日——

别开生面“野猴宴”：让野猴们享受节日大餐。长板桌，摆放百果，野猴管理员召集所有猴子来赴宴。猴儿们吃饱喝足后，自然要表演一番，于是，猴戏开场，太湖源变为花果山、水帘洞。

“猴”系列活动：有金猴独轮大侠表演、剪猴纸竞赛、儿童猴画展览、猴山寻宝、猴子认养等。

上海著名海派笑星阿庆阿德、杭州著名娱乐主持人“破裤子”分别带领千名杭州、上海市民到太湖源参加野猴节。

另外还推出野猴节特色餐饮烧铜锅饭：一只铜锅，再加上简单的配料米饭，在火架上焖煮至熟，既地道又鲜美无比。这是临安山民劳作中为节省时间图方便而发明的办法，现在成了临安旅游的一道风景。

参与方式：发送关键词“海皇星”或“太湖源”到“我们大杭州”微信公众号（dskb-dhz）参与抽取。如果抽中，系统会自动弹出表格请您填写。

海皇星门票，凭填写信息，3月5日至3月31日去海皇星游客中心领取（每户送两大一小套票1份，含两大一小门票和100元游乐券）。

太湖源的门票，我们会通知你具体领取地点和时间。

如果没有抽中也不遗憾，在“我们大杭州”微店购票有优惠，还会推出“一元秒杀”门票活动，赶紧扫一扫二维码关注我们！



让更多留学生在海外获得成长 全程指导成为留学行业新趋势

日前，有机构做的《低龄留学调查问卷》结果显示，国内留学形势很复杂。一方面，国内留学生低龄化的趋势正日益显著：超过2/3的被调查者，在高中及高中以下阶段就有了明确的出国留学意向。

另一方面，随着留学申请人数持续攀升、海外院校对中国学生录取门槛也在不断提高。再加上这两年中国留学生材料造假、考试诚信问题，导致中国学生学术形象受损，多方原因的作用下，2016年中国学生的名校申请之路将更加艰难。

近几年，出国回国人数已经接近同期出国人数，近八成的留学生选择回国。回国人员中仅有20%月薪在1万元以上，远远低于预期。这一问题的出现，一大原因是留学生在求学阶段缺乏职业规划。

新通留学的专家说，留学形势复杂，留学行业升级，留学服务质量势在必行。留学安全问题、留学生活难题、海外深造规划、创业、就业指导、投资移民、海外金融理财等一系列问题接踵而至，家长在选择留学服务机构时要选择那些

能提供全面后续服务的机构。

下周六有全新升级版留学展

继前期成功推出全新出国服务体系后，下周六，新通留学将举行“实现新可能——浙江省第36届出国考试、留学展”。届时，15国110所世界名校将现场招生，200余位国际代表和省内外资深留学名师、培训专家、客服团队将带来聚焦各类教育热门话题的精品讲座，为中小学、本科、硕士、职场人士等不同群体，带来全方位的留学解决方案。从出国准备到成就海外，留学专家将全程跟进学生需求，一站解决出国难题。

活动时间是3月12日（下周六）9:00-17:00，地点是杭大路1号黄龙世纪广场中庭。现在拨打0571-87901122、87902323，登录新通官网 <http://hangzhou.igo.cn> 或关注官方微信@浙江新通留学预约，可以获得精美礼品。签约可享最高5000元现金减免，还有探亲签证、Kindle、时尚旅行箱等超值好礼等你来拿。